



САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я (Проект)

квітня 2021 року

м. Кривий Ріг

№

Про відмову у зміні адреси нерухомого майна на вулиці Качалова, 103

Розглянувши заяву гр. * від * реєстраційний номер * щодо внесення зміни в адресу об'єкта нерухомого майна на вулиці Качалова, 103 в разі виділення частки з об'єкта нерухомого майна та пакет документів до неї, в тому числі: повідомлення б/н та копію технічного паспорту на будинок садибного типу з господарськими будівлями та спорудами, виготовлених 03.03.2021 ФОП *, копію договору дарування від *, зареєстрованого в реєстрі за № *, на * частку житлового будинку з господарськими побудовами, що розташований за адресою: Дніпропетровська область, м. Кривий Ріг, вулиця Качалова, будинок 103 та * частку земельної ділянки, що знаходиться за адресою: Дніпропетровська область, м. Кривий Ріг, вулиця Качалова, будинок 103, копії рішень Саксаганського районного суду м. Кривого Рогу від * по справі № * стосовно визнання за гр. * права власності на * частину житлового будинку № 103 з господарськими побудовами на вулиці Качалова та від * по справі № * стосовно виділення у натурі як окремого об'єкта нерухомого майна цілою часткою * в приватну власність * належну йому * частину житлового будинку з господарськими побудовами за адресою: Дніпропетровська область, м. Кривий Ріг, вулиця Качалова, будинок 103, керуючись статтею 41 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про регулювання містобудівної діяльності», рішенням Криворізької міської ради від 31 березня 2016 року № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами, виконком районної у місті ради **ВИРІШИВ:**

1. Відмовити гр. * у внесення зміни в адресу об'єкта нерухомого майна на вулиці Качалова, 103 в разі виділення частки з об'єкта нерухомого майна у зв'язку з наданням неповного пакета документів.

2. Відділу земельних відносин та будівництва виконкому районної у місті ради підготувати лист з роз'ясненням причини відмови у внесення зміни в адресу об'єкта нерухомого майна на вулиці Качалова, 103 в разі виділення частки з об'єкта нерухомого майна.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на відділ земельних відносин та будівництва і заступника голови районної у місті ради з питань діяльності виконавчих органів ради відповідно до розподілу обов'язків.